难兄遇到难弟 谁来拉谁一把

今晚再战江苏,山东男篮可否"复仇"对手止住颓势

12月7日晚,CBA常规赛第13轮,山东高速男篮迎来了止住颓势的机会,球队将坐镇主场迎战江苏肯 帝亚。本场比赛的"主战场"将在油漆区打响,而两队关键球的处理能力如何,将极大决定比赛的走向。 此外,这是双方本赛季第二次交手,首回合较量,山东高速男篮客场遭遇绝杀惜败。如今江苏队战绩 不佳,山东男篮复仇正当时。

记者 冯子涵

坐镇主场有优势 力争报绝杀之仇

翻开两队的交锋历史,山东高速与 江苏肯帝亚一共交手77次,山东队胜多 输少,不过,双方近3次较量,却是江苏男 篮更占卜风

CBA常规赛第3轮,两队本赛季首次 交手,主场作战的江苏肯帝亚凭借小外 援莱利最后0.4秒的读秒绝杀,以102:100 击败山东高速。

那场比赛,是江苏男篮的赛季首胜 也是该队主教练易立执教生涯以来的首 胜。山东高速男篮,则是吃到了三连败。

如今,连续输给浙江、辽宁后的山东 高速男篮,再一次站到了三连败的悬崖 边上。本场比赛对他们来说,必须争取胜 利,否则不但会落个被对手双杀的笑话, 自己的排名也会有滑落的危险

好在,近期连续坚守济南的山东高 速男篮,免去了舟车劳顿。

从赛季全面恢复主客场制开始, 山东 高速男篮在主场的表现总要优于客场,本 赛季,球队4个胜场都是在主场获得的。

上一轮对阵卫冕冠军辽宁男篮,山 东男篮虽然输掉了比赛,但是全队打出

了本赛季最顽强一战,与对手只有3分之 差。此次对阵实力不及辽篮的江苏,球队 更需拿出十足斗志,力争复仇。

江苏重篮下进攻 山东需控好犯规

从前11轮篮下出手比重与命中率数 据来看,江苏男篮是全联盟篮下出手最 多的球队,占比高达39.1%。因此,山东高 速男篮在防守端的重点,自然要落在油

山东男篮大外援吉伦沃特连续缺阵, 的确给球队内线造成了不小的损失,连续 几场比赛的篮板球数都输给了对手。

不过,相比之下,陶汉林、贾诚、焦海龙 以及小将张新宇组成球队内线阵容,应对 大外援卡巴、蒋浩然、马建豪、倪永康等江 苏男篮内线球员,实力仍占据上风。

目前,江苏男篮的场均篮板球数位列 联盟倒数第一,篮下命中率也在联盟倒数。 山东男篮想要在内线赢下对手,主要需盯 防好场均17.5分11.6篮板的卡巴

近两场比赛,山东高速男篮的罚球 数量与对手的差距都在15个以上,令球 队主帅丁伟直呼"看不懂"。除送给对手 太多罚球机会外,山东男篮过早地背上 犯规困扰,也极大地限制了他们在防守

因此,控制好犯规次数,同样是山东 高速男篮在防守端需要研究的课题。

胜负就在毫厘间 末节不能再断电

两队近4场交锋,胜率均为50%,而这 几场比赛的分差都没有超过5分。也就是 说,谁能够掌控好关键球,谁就更有机会 全下比赛.

山东男篮因关键时刻处理球能力不 佳而输球,已经在上一场对阵辽宁队时 有所体现。

而江苏男篮上一轮也经历了一场恶 战,在客场对阵上海久事的比赛中,他们 连续错失两次绝杀机会,最终以2分之差 输球并遭遇三连败,球队本赛季的战绩 也来到了2胜9份。

同样的错误,两队肯定都不想再犯。

需要注意的是,此役,山东高速男篮 要提防马建豪的爆发。与上海队一战,马 建豪在末节出战9分钟的时间内,高效砍 下17分1篮板,是球队能够与"大鲨鱼"缠 斗到最后的关键球员。

对山东男篮来说,如果球队不能抢 下开局,就要保持好攻防两端的延续性, 做好与对手打到最后一秒的准备。毕竟, 被同一个对手绝杀的场面,大家都不想 再看到了。

阿森纳4:3绝杀卢顿,5分领跑英超积分榜

对攻不设防 看谁心里慌

记者 尹成君

又是一场精彩纷呈的进球大战,帮助 阿森纳取得了6连胜。

北京时间6日凌晨,在英超第15轮的比 赛中,阿森纳在终场前4:3绝杀升班马卢 顿, 收获各项赛事6连胜, 同时以5分的优 势,暂时领先利物浦排名英超榜首。

支是领跑英超的劲旅,一支是建队 138年首次征战顶级联赛的升班马,阿森 纳与卢顿在纸面实力上过于悬殊,但是本 赛季英超的魅力就在于--无论哪支球 队,都能绽放出属于自己的光彩,本场比 赛就是"英超无弱旅"的完美体现。

作为英超数一数二的豪门,阿森纳在 本赛季特别忙,本场比赛也是他们在11天 内的第四场比赛,不过在赛前,"枪手"并 未将卢顿太放在心上,因为这支球队名不 见经传,本赛季升入英超后也是濒临降级 边缘,实力差距太过悬殊。

与上一场比赛相比,阿森纳主帅阿尔 特塔仅仅对首发阵容做了一些微调,两名 边后卫轮休,而休息了一轮联赛的哈弗 茨,再度首发担任左前卫。

开场后,卢顿倒是摆正了自己的位 置,用谨小慎微的贴身防守来对付"枪手" -众大牌球员,让他们极不适应。20分钟 后,阿森纳的前场"三叉戟"终于摆脱困 境,热苏斯掷出界外球,萨卡得球传中,马 丁内利跟上射门得手,"枪手"1:0取得领

但是,阿森纳没有就此迎来想象中的 大比分领先,顽强的卢顿在五分钟后就利 用角球机会扳平,并且越战越勇,甚至在 第55分钟时,利用"枪手"的频频失误以3:2 领先了。

英超的魅力就在于此,每一支球队 都有自己的看家绝技,而卢顿的秘诀就 在于利用好定位球的机会,对其他强队 发起致命一击。到此时,阿森纳算是彻底

一支榜首球队败在升班马脚下,这 样的场面其实在五大联赛已颇为常见, 但是阿森纳是一支要与利物浦,曼城等 超级巨无霸争抢冠军的球队,任何失误 都会导致全赛季努力泡汤,因此主帅阿 尔特塔必须要做出调整,否则面子就丢

好在阿森纳在今夏的引援相当成 功,中场大将赖斯与前场"万金油"哈弗 茨的能力都很强,对"枪手"的帮助也很

本场比赛,哈弗茨在卢顿领先后不 久,就接热苏斯的传球一脚将比分扳成3: 3。随后阿尔特塔赶紧调兵遣将,换上攻守 俱佳的津琴科与门前创造机会极强的特 罗萨尔

但是卢顿铁了心要在"领头羊"身上 咬下一块肉,防守极其严密,眼看比赛即 将以平局收场。

第97分钟时,阿森纳获得最后一个前 场任意球,除了门将,所有球员都涌入禁 区,在一番争抢过后,厄德高的长传找到 了赖斯,后者头槌建功在读秒阶段绝杀了

这粒几乎不可能的进球,让阿尔特塔 欣喜若狂,在教练席旁用舞蹈来庆祝胜 利,而这一过激行为也让他得到了黄牌, ·轮将在看台上指挥球员比赛

进球大战加绝杀,英超演绎的精彩戏 码再度让球迷为之震撼,这就是足球的欢 乐,这就是英超的魅力。

